

Рецензія-відгук

д. мед. н., професора Голубовської О.А.,

завідувача кафедри інфекційних хвороб НМУ імені О.О. Богомольця
на проєкт освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за
спеціальністю 222 – Медицина

Полтавського державного медичного університету

Проєкт редакції програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 222 – Медицина, який реалізовуватиметься у Полтавському державному медичному університеті, починаючи з 2024/2025 рр., детально висвітлює галузь використання, розподіл змісту, профіль програми, структуру плану та зміст компонентів. Програма передбачає чотири цикли освітніх компонентів, об'єднаних спільною метою, – оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, мовних освітніх компонент (здобуття мовних компетентностей, достатніх для представлення та обговорення результатів наукової роботи українською та іноземною мовами), набуття універсальних навичок дослідника, професійної та практичної підготовки. Розподіл навантаження загалом і аудиторних занять збалансований за курсами навчання, семестрами, логікою та послідовністю виконання наукового дослідження та повністю відповідає вимогам до створення PhD-програм. Програма також має логічно-послідовні зв'язки із освітньо-професійною програмою з відповідної спеціальності та з освітньо-науковими програмами підготовки докторів філософії за спеціальностями 221 – Стоматологія, 228 – Педіатрія та 091 – Біологія, що реалізуються у Полтавському державному медичному університеті. Для реалізації даної програми заклад має відповідний кадровий потенціал, матеріально-технічне забезпечення, науково-методичну базу.

Для майбутніх здобувачів ступеня доктора філософії дана програма відкриває широкі можливості освітньої складової, національної та міжнародної кредитних мобільностей, роботи над дослідженням у науковому підрозділі – Науково-дослідному інституті та багатьох закладах-партнерах практичної охорони здоров'я. Для опублікування результатів дисертацій майбутні

дисертанти можуть обирати з-поміж п'яти видань університету. Наукові журнали, що видаються ПДМУ, статтям у випусках присвоюють унікальні цифрові ідентифікатори DOI, веб-сайти журналів оновлені відповідно до вимог МОН України. П'ять журналів ПДМУ внесено до баз і систем «Google Scholar», «Crossref we use DOIs», DOAJ. Журнал «Світ медицини і біології» внесено на платформу міжнародної наукометричної бази Web of Science з 2017 року, журнал «Проблеми екології та медицини» індексований у списку наукових журналів Index Copernicus. З метою забезпечення інформаційної підтримки здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії заклад має доступ до міжнародних баз даних Scopus, Web of Science та ScienceDirect.

Дана програма узагальнює багаторічний досвід підготовки кадрів вищої кваліфікації, має сучасне науково-методичне підґрунтя, враховує тенденції підготовки докторів філософії сучасних закладів – Університету Аристотеля, Університету Поля Сабатьє, Університету Сантьяго-де-Компостела, орієнтована на здобувачів вищої освіти, створена на високому методичному рівні та є актуальною за змістом освітніх компонентів та наукових напрямків.

Завідувач кафедри інфекційних хвороб
Національного медичного університету
імені О.О. Богомольця, д.мед.н., професор

[Handwritten signature]
Голубовська О.А.

